
Baruch College
Spring 2023, PAF 3401 Quant Meths Poli & Prac Section ETRB
Instructor: Valente, Rubia (Primary)

  0%23%31%23%23%  13What is your grading tendency overall? 

Very
Hard

HardAverageEasyVery Easy    

  38%54%8%0%0%0.64.313The instructor clearly explained the grading system.18

  38%38%8%15%0%1.1413The instructor generated enthusiasm for learning the subject matter.17

  31%54%15%0%0%0.74.213The instructor treated students and their contributions with respect.16

  31%31%31%8%0%13.813The instructor established a class environment that fostered learning.15

  31%62%8%0%0%0.64.213The instructor was available outside of class  office hours, email, etc. .14

  31%46%23%0%0%0.84.113The instructor returned assignments and examinations in a timely manner.13

  31%54%8%8%0%0.94.113The instructor provided helpful feedback.12

  31%23%8%23%15%1.53.313The instructor taught in a way that helped me learn the subject.11

  38%23%15%23%0%1.23.813The instructor communicated course content clearly.10

  31%54%8%8%0%0.94.113The instructor came to class well prepared.9

  38%54%8%0%0%0.64.313The course challenged me intellectually.8

  
Str

Agree
AgreeNeutralDisagree

Str
Disagree

    

 15%15%38%23%0%8%1.13.613The course improved my written communication skills.7

 38%8%23%15%8%8%1.33.313The course improved my oral communication skills.6

 N/A
Str

Agree
AgreeNeutralDisagree

Str
Disagree

    

  23%62%8%8%0%0.8413Required materials and books were helpful.5

  23%62%8%8%0%0.8413Course requirements were clearly stated and followed.4

  23%54%8%15%0%13.813Assignments contributed to meeting the course objectives and learning goals.3

  31%62%8%0%0%0.64.213The instructor communicated course objectives and learning goals.2

  23%69%8%0%0%0.64.213The course was well organized.1
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  0%23%31%23%23%  13What is your grading tendency for this semester? 

  
Very
Hard

HardAverageEasyVery Easy    

46%31%23%0%0%0%0%  13What is your current QPA Quality Point Average? 

3.5-43-3.49
2.5-
2.99

2-2.491.5- 1.991-1.490-.99    
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(PAF 3401) There was way too many homework assignments and projects that required a lot of time and understanding for an online class.

(PAF 3401) The module exercise are too long. Also, the data project is very difficult to do by students themselves.

(PAF 3401) I can barely hear the recordings even with max volume, it was difficult hearing the professor

(PAF 3401) This course was very challenging and time-consuming. I appreciate the professor's enthusiasm for the subject and availability however I felt as though it was
very difficult to feel enthusiastic about attempting to grasp the material because of the length and amount of work that was assigned and how taxing it was on me
mentally.

(PAF 3401) The instructor was very organized and kind. I am very grateful for her patience as well since the course was quite challenging.

(PAF 3401) I appreciate that the professor realized that computer access at points may be limited. Personally, at points in the semester, I struggled with accessing Stata due
to computer limitations. Professor made sure that I wouldn't miss out on content in those cases and could still learn topics regardless of access. Much appreciated.

(PAF 3401) Doctor Rubia was one of the remarkable teachers in her ability to provide online courses. She knows how to handle students' questions and work with them
passionately. For me, her course was the best course I have ever taken online.

 Your comments and suggestions are helpful in improving this course.
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